



立法會主席
梁君彥議員

梁主席：

要求盡快召開特別會討論元朗事件

7月21日，元朗發生涉嫌警黑勾結事件，警方被社會廣泛視為縱容黑社會持械毆打平民百姓達數小時，全城震怒。

當晚，有女子被打至倒地，有老人被毆至頭破血流。報案中心「999」熱線長時間無法接通，警署落閘拒報案市民於門外，更有警察對白衫纏紅帶暴徒視而不見、轉身離去。暴徒離去與警方其後增援的時機，更似是無縫交接。警方任由數以百計手持鐵通和長刀的暴徒離開，並無登記其身份，遑論帶回警署協助調查。翌日，僅六人就有關事件被捕。

香港警隊以維護法紀、保護市民生命財產安全為使命，但竟被視為破壞法紀、甚至策劃與黑社會合作、襲擊平民百姓的有組織罪案。林鄭政府及香港警察的誠信恐怕已徹底崩潰，同時亦陷香港人於泛社會恐懼、鄰舍恐慌之中。

林鄭政府有必要清楚交代元朗事件。民主派立法會議員強烈要求閣下根據《議事規則》第15(2)條，盡快召開特別會議討論元朗事件，並要求特首林鄭月娥、保安局局長李家超、警務處處長盧偉聰及其他相關官員列席，就警方當日的作為及不作為交代及道歉。另外，民主派議員將會尋求在最短時間內提出議案譴責何君堯。

民主派立法會議員

涂謹申 梁耀忠 李國麟 毛孟靜 胡志偉
莫乃光 陳志全 梁繼昌 郭家麒 郭榮鏗
張超雄 黃碧雲 葉建源 楊岳橋 尹兆堅
朱凱迪 林卓廷 邵家臻 陳淑莊 許智峯
鄺俊宇 譚文豪 范國威 區諾軒

2019年7月23日